

Fundação Hospitalar Getúlio Vargas CNPJ: 13.183.513/0001-27 Rua Alegrete, 145

Sapucaia do Sul - RS - CEP: 93210-020 Fone: (51) 3451.8200 - <u>www.fhgv.com.br</u>

## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO № 003/2015 - TRAMANDAÍ

## CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO

A Fundação Hospitalar Getúlio Vargas, representada pelo seu Diretor Geral, Sr. Juarez Wolf Verba, em conformidade com o Edital de Abertura Nº 003/2015 e suas alterações, torna pública a convocação dos candidatos abaixo relacionados, para apresentação de:

- <u>CÓPIAS LEGÍVEIS E ORIGINAIS</u> de toda a documentação apresentada na <u>fase de inscrição</u> em conformidade com o item 5.10 do Edital;
- CÓPIAS LEGÍVEIS E ORIGINAIS dos documentos constantes no item 11.6 do Edital.

Os documentos acima deverão ser entregues no <u>DIA 06/11/2015</u>, na sede da Fundação Hospital Municipal Getúlio Vargas, Avenida Emancipação – 1255, Bairro Centro, Tramandaí – RS, na sala de Capacitação (Ambulatório) conforme agenda de horários disponibilizados abaixo.

O(a) candidato(a) que for convocado(a) e por qualquer motivo não comparecer em tempo hábil, ou não apresentar a documentação completa, perderá automaticamente o direito à contratação, de acordo com o item 11.8 do Edital.

## CANDIDATOS CONVOCADOS PARA AS 10H30MIN às 11H30MIN:

Classificação	Cargo	Nome do Candidato	Data de Nascimento	Nº inscrição
29	Assistente Administrativo	Eraldo Carpes Da Silva	10/8/1973	4627
30	Assistente Administrativo	Gustavo Goulart Sala	9/4/1981	4770
52	Auxiliar de Serviços Gerais	Lisiane Quintanilha Ferreira	6/2/1979	4196
7	Enfermeiro	Miriam Eberhardt Kingeski	30/5/1976	4851
4	Med. Gineco-Obstetra Plantonista 24H	Gabriela Guidotti Michelin	9/10/1988	5422

Conforme item 11.7 do Edital, a inexatidão e/ou irregularidade dos documentos, mesmo que verificada em qualquer tempo, em especial por ocasião da contratação, acarretará a nulidade da Inscrição, com todas as suas decorrências, sem prejuízo das demais medidas de ordem administrativa, cível ou criminal.

Tramandaí, 27 de outubro de 2015.



Fundação Hospitalar Getúlio Vargas CNPJ: 13.183.513/0001-27 Rua Alegrete, 145 Sapucaia do Sul - RS - CEP: 93210-020

Fone: (51) 3451.8200 - <u>www.fhgv.com.br</u>

JUAREZ WOLF VERBA Diretor Geral Fundação Hospitalar Getúlio Vargas